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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR - CONSUPER DO 
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - IFC, BIÊNIO 2024/2025, REALIZADA NO DIA 29 
DE SETEMBRO DE 2025. Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e 
cinco, iniciou-se a Décima Primeira Reunião Ordinária do CONSUPER/IFC, em formato virtual, 
via Google Meet. A reunião teve início às 13h37, com a presença dos membros desse 
Conselho, sob a coordenação do Reitor, Rudinei Kock Exterckoter. Conferido o quórum, 
registraram-se presentes os seguintes membros: Alessandro Iavorski, Anderson Aquino Leiria, 
André Munzlinger, Antônio Marcos Marangoni, Carlos Roberto da Silva, César Antônio 
Schneider, Cleder Alexandre Somensi, Elodir Lourenço de Souza, Jéssyca Finantes Do Carmo 
Bózio Cipriano, Joeci Ricardo Godoi, Liamara Teresinha Fornari, Liane Vizzotto, Rodolfo 
Augusto Bravo de Conto, Rafael Gonçalves de Souza, Sérgio D'Auria Toviansky e Zízimo 
Moreira Filho, e Érica Mazato e Mariela Passarin, secretárias do CONSUPER. O professor 
Rudinei iniciou a reunião saudando os presentes e a comunidade IFC e, na sequência, 
informou a ausência do serviço de interpretação em   Libras - em razão dos profissionais 
estarem priorizando o atendimento das demandas escolares nos campi. Comunicou, também, 
a transmissão ao vivo da reunião através do canal do IFC no Youtube. A seguir, passou-se à 
aprovação da participação dos seguintes convidados: André Kuhn Raupp - Vice-Reitor e 
Diretor Executivo do IFC e Tiago Heineck - Diretor da Diretoria de Tecnologia da Informação do 
IFC. Na sequência, o presidente justificou a ausência dos conselheiros: André Marcos Goularte 
Patrício (representante da categoria Discente) - sem suplente disponível; Cristiano Antônio 
Pochmann (representante do Codir) - substituído por Jéssyca Finantes Do Carmo Bózio 
Cipriano; Eliana Teresinha Quartiero (representante da categoria Docente) - sem suplente 
disponível; Heloísa Remor Durigon (representante da categoria Discente) - sem suplente 
disponível; Paula Cristina Bacca (representante da categoria Docente) - substituída por Rafael 
Gonçalves de Souza. Na sequência, o professor Rudinei sugeriu uma inversão de pauta, para 
iniciar a reunião com os informes, uma vez que o parecerista dos dois processos da pauta 
estava com problemas de conexão à Internet. Aprovada a pauta e suas alterações, o Reitor 
deu as boas-vindas e agradeceu a presença do Reitor do Instituto Federal de Santa Catarina - 
IFSC, professor Zízimo Moreira Filho, ingressando como membro do Consuper do IFC. A 
seguir, passou-se ao primeiro informe: 1 - Edital para eleição dos membros do Consuper e 
do Consepe (Biênio 2026/2027). O Reitor informou que, apesar do prazo do Regimento 
Interno do Consuper solicitar o início do processo eleitoral com 90 dias antes do encerramento 
dos mandatos, a Gestão já dará início aos trâmites eleitorais para finalização dentro do prazo, 
considerando os recessos de final de ano. Na sequência, prosseguiu-se com o segundo 
informe: 2 - Processo de Expansão e Consolidação no IFC. O Reitor informou que, em 



relação à expansão, os processos de construção dos dois novos campi do IFC (Campus Mafra 
e Campus Campos Novos) estão em curso, com previsão de início de aulas no primeiro 
semestre de 2026. Já a respeito da consolidação, informou que a instituição realizou pedido, 
no ano de 2024, para cinco obras no Programa de Aceleração do Crescimento - PAC que, 
conforme enquadramento da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério 
da Educação - SETEC, foram para bibliotecas e refeitórios. Sendo que, até o momento, não 
houve sinalização por parte da SETEC para apresentação de novas demandas. O que o IFC 
tem de mais significativo, atualmente, são recursos complementares para refeitórios, para 
compra de mobiliários e equipamentos, com previsão de até R$ 550 mil para cada um. A 
instituição possui construção em andamento para duas unidades de refeitórios, com previsão 
de entrega ainda para 2025. Em relação a novas vagas de servidores, informou que, até o 
momento, não houve previsão para TAES. Contudo, a instituição já realizou pedido para 63 
vagas docentes. Na sequência, prosseguiu-se com o primeiro item de pauta: Item 1 - 
Processo 23348.003766/2025-87: Minuta do Regimento do Comitê Interno de Governança 
do IFC. O conselheiro André Munzlinger realizou a leitura do parecer, de sua autoria, com voto 
favorável à aprovação. Aberta a palavra, não houve manifestação. Na sequência, iniciou-se o 
regime de votação. O parecer foi aprovado por maioria, sendo 15 votos favoráveis e 1 

 abstenção. A seguir, passou-se ao segundo e último processo da pauta: Item 2 - Processo 

23348.005476/2024-97: Minuta do Regimento do Comitê de Governança Digital do IFC. O conselheiro 
André Munzlinger realizou a leitura do parecer, de sua autoria, com voto favorável à 
aprovação. Aberta a palavra, não houve manifestação. O parecer foi aprovado por 
unanimidade. Finalizada a pauta, o professor Rudinei passou a palavra ao Reitor do Instituto 
Federal de Santa Catarina - IFSC, professor Zízimo Moreira Filho, agradeceu e reforçou a 
parceria colaborativa entre o IFC e o IFSC. Por fim, o Professor Rudinei Kock Exterckoter fez 
sua fala de agradecimento e encerramento. A reunião foi finalizada às 14h11 e foi secretariada 
por Érica Mazato e por mim, Mariela Passarin, que redigi a presente ata, a qual será assinada 
por mim e pelos presentes.
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 11ª Reunião Ordinária do Consuper
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